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Уважаемый работодатель!

ГКУСО Центр занятости населения г.о. Тольятти

ВОЗМЕЩАЕТ ЗАТРАТЫ РАБОТОДАТЕЛЯ до 99 931 руб.

на организацию наставничества и стажировки (до 6-ти месяцев)

в размере фактических затрат работодателя на оплату труда наставника, но не более величины минимального размера оплаты труда, установленного на начало текущего финансового года (12 792 руб.), увеличенных на сумму страховых взносов и на количество стажеров и (или) наставляемых (до 3-х чел.) на каждого наставника в месяц. 
Субсидия предоставляется согласно Порядку предоставления субсидий из областного бюджета  юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) – производителям товаров, работ и услуг, утвержденному постановлением Правительства Самарской обл. от 20.12.2018 № 811, заключившим трудовой договор со стажером или наставляемым, трудоустроившимся по профессии (специальности), входящей в перечень профессий (специальностей) для предоставления субсидий, утвержденного распоряжением Правительства Самарской области 29.12.2018 г. № 1077-р. 

Молодому специалисту так же предоставляется денежная выплата в размере до 145 812 руб.,   при   условии  трудоустройства  по  профессии (должности), входящей в перечень востребованных профессий утвержденного распоряжением Правительства Самарской области 28.12.2015 г. № 1066-р, в течение 6-ти месяцев со дня завершения обучения (течение срока приостанавливается на время прохождения военной службы, обучения в ВУЗе, декретного отпуска, длительного больничного) или трудоустройства во время обучения и продолжения трудовой деятельности после завершения обучения и обращения в ГКУСО ЦЗН г.о. Тольятти молодых специалистов, трудоустроившихся в 2020-2021 г.г. – не позднее 12-ти месяцев со дня трудоустройства.

Дополнительная информация о мероприятии на сайте Министерства труда, занятости и миграционной политики Самарской области trud.samregion.ru, раздел «Деятельность» - «Развитие трудовых ресурсов» - «Поддержка молодого специалиста». 

Для заключения договора обращаться в ГКУСО Центр занятости населения г.о.Тольятти по адресу: 445026, г.Тольятти, ул.Свердлова, 45а, Отдел специальных программ, каб. 204, т. 24-95-07, e-mail: tolczn501@samaratrud.ru
ГКУСО «ЦЕНТР  ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ


городского округа Тольятти»
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