Пост-релиз 

Подведены итоги Конкурса — 2018
Завершен ежегодный конкурс по определению лучшего наставника среди наставников предприятий/организаций (в том числе малых и средних), участвующих в реализации в Самарской области дуальной системы подготовки рабочих кадров (далее – Конкурс).

Данный Конкурс был учрежден в 2016 году Губернатором Самарской области в целях повышения уровня профессиональной подготовки и конкурентоспособности молодых работников отрасли авиационного и космического машиностроения на рынке труда, развития движения наставничества, привлечения молодежи на предприятия, реализующие в Самарской области дуальную систему подготовки рабочих кадров.

Успешность проведения первого Конкурса позволила в 2018 году распространить данную практику на все отрасли экономики региона.

Участвовать в Конкурсе — 2018 изъявили желание работники восьми предприятий, осуществляющие наставническую деятельность по отношению к молодым работникам в рамках дуального обучения.

Подведены итоги Конкурса — 2018. Победителем стал Вертянкин Владимир Александрович, наставник АО «РКЦ «Прогресс», второе место (призер) занял Долгов Александр Викторович, наставник ПАО «Кузнецов», третье место (призер) – Барсуков Андрей Юрьевич, наставник ПАО «КУЙБЫШЕВАЗОТ». Победитель и призеры получат денежные премии.
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